

«Подходи, не зевай, и товары покупай!»

В филиале №5 Кузнецкой центральной библиотеки имени Радищева в рамках «Недели землячества» прошла интерактивная «Нарышкинская ярмарка».

Библиотекарь Татьяна Лапшина рассказала обучающимся 8 класса школы-интерната об истории проведения ярмарки в нашем городе. Судя по историческим документам, ярмарка в Кузнецке существовала с конца XVIII века, а в первом десятилетии XIX обустраивается её постоянное место проведения – Кустарная площадь, где стояла небольшая деревянная церковь Параске-

вы. В Кузнецк тогда съезжались купцы из крупных городов Поволжья.

Современные школьники смогли представить, что попали в прошлое на весёлую нарышкинскую ярмарку. Они побывали в роли коробейников и купцов. За торговыми рядами шутками-прибаутками, а то и песнями да стихами зазывали продавцы гостей, заманивали их разными вкусностями, одеждой и предметами быта. Только и слышно было: «Подходи, не зевай, и товары покупай!».

Пока одни совершали покупки, другие пробовали себя



в силе – перетягивали канат, треты водили хороводы – вот дух настоящей русской ярмарки! Все желающие отведали пышных оладьев, выпили горячего сбитня, наладились вкусом ароматных яблок, выращенных в местных садах. «От-

править» людей из современности в XIX век – задача не простая. Но Татьяне Александровне удалось совершить путешествие во времени и удивить «путешественников» народным колоритом.

О. В. ДУБРОВКИНА.